Bapuant Ne 126

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.
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1. Hynem dyskimu y = M SIBJISIETCS] YUCIIO:
x+3

a) —2
6) 3
B) 0
r) —1
2. Jlan xy6 ABCDABCDy. 3anuuuTe Bce NpsMBbIe, conepiKaniue pedpa Kyda, KOTopble CKpeluBaioTes ¢ npsmoit B;C;.
3. Pemmre nepasencteo [g(x+2) < 3.
4. Pemmre ypasuenne f(x) = f(x), e f(x) = 2x* —x.

5. B oaHOii cuCTeMe KOOP/MHAT cXeMaTHyeckH u3o0pasute rpaduxn ynkumii f(x) = cosx, g(x) = 3cosx na orpeske [—It;7].

6. Bce 60koBble rpanu TpeyronabHoi npusMel ABCA ;B ;C; — xBanpatsl. PaccTosHue ot cepenuHsl pedpa 4B no Bepmunsl C paBHO 3.
Haiinure paccrosnue ot cepenunsl pedpa BC 10 BEpIIMHBI 4 ;.
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7. Pemnre ypasuenue (cos300° = —3x.

372 .81V =81,

8. Pemmre cucremMy ypaBHEHHUIA )
y —x=-—13.

9. Haiizure aGerucchl Touek nepecedenus rpaduxos gpyukumii y = /1 —4sinxu y = /1 —4cos2x.
10. B mpasunbHOM TpeyronbHOI MUpaMuzIe Yol MeskITy G0KOBOH IPaHbIO H INIOCKOCTBIO OCHOBaHMs paBeH 45 °. B mupamumy Brmcan

LUJIMHIP, HIDKHEE OCHOBAHHE KOTOPOTO JICKUT Ha OCHOBAaHUH MTHPAMHIbL, & OKPYKHOCTh €ro BEPXHETO OCHOBAHUS KacaeTcsi OOKOBBIX rpaHei
nupamubl. Haliante oTHOIIEHHE 00BEMOB TMPAMUJIBI M LIMITMHPA, €CIIH OCEBOE CEUCHUE LIMITMHIPA SBISICTCS KBAJAPATOM.
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